
Могућности на Амазону: Сазнајте
како да се пријавите
Понуде Амазона представљају улаз у свет иновација и раста. Овај чланак ће
вас провести кроз процес пријаве за ове жељене позиције.

Разумевањем корака пријаве и она шта Амазон тражи од кандидата, можете
повећати своје шансе за успех. Запутите се на пут да откријете потенцијал
који вас очекује у једној од водећих компанија на свету.

Развој  Амазона  и  Утицај  на  тржиште
рада
Амазон  је  посведочио  значајан  раст,  постајући  један  од  глобалних
трговинских ланаца. Ова експанзија значајно је утицала на тржиште рада,
стварајући бројне могућности за запошљавање у различитим секторима.

Утицај компаније простира се ван трговине, и утиче на менаџмент ланца
снабдевања,  технологију  и  услуге  купцима.  Како  Амазон  наставља  са
иновацијама,  очекује  се  да  ће  генерисати  још  више  радних  места,
доприносећи  економском расту  и  развоју  радне  снаге.

Истраживање могућности
Амазон  нуди  разноврсне  каријерне  путање  које  одговарају  различитим
вештинама и интересовањима. Било да тражите послове у корпоративном
окружењу,  да  се  бавите  развојем  технологије  или  да  будете  делом
оперативног  тима,  постоји  место  за  вас.

Корпоративне  улоге:  Ове  позиције  фокусирају  се  на  стратешко
управљање, финансије, људске ресурсе и маркетинг.
Улоге у технологији: Укључују развој софтвера, анализу података и
ИТ подршку.
Улоге у операцијама: Укључују управљање складиштем, логистику и
услуге за кориснике.
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Истраживање и развој:  Рад на иновативним пројектима и новим
технологијама.
Управљање производом: Надгледање животног циклуса производа
и стратегије на тржишту.
Продажба и маркетинг: Постизање раста прихода и промовисање
бренда.
Корисничка  подршка:  Пружање  подршке  и  решавање  проблема
корисника.
Људски  ресурси:  Управљање  односима  са  запосленима  и
организациони развој.

Култура и вредности Амазона
Култура  Амазона  се  центрира  око  опсесије  према  купцу,  иновација  и
дугорочног размишљања. Компанија подстиче сарадничко окружење где
су запослени мотивисани да преузму одговорност и размишљају широко.

Разноврсност  и  укључивост  су  такође  кључне  вредности.  Амазон  се
заједнички обавезује на стварање угодног радног окружења за све. Његови
лидерски  принципи воде  доношење одлука  и  интеракције,  где  се  негује
култура изврсности и поштенја.

Пријава за прекретности
Како бисте се пријавили за позицију на Амазону, посетите њихов веб сајт за
каријеру  и  претражите  отворења  која  одговарају  вашим  вештинама  и
интересовањима.

Истражите позицију: Разумете захтеве улоге и како се они уклапају
са вашим вештинама.
Поднесите  своју  апликацију:  Попуните  онлајн  формулар  за
апликацију  и  поставите  свој  резиме  и  прилог  за  писмену
документацију.
Припремите  се  за  интервјуе:  Упознајте  се  са  Амазоновим
принципима лидерства и вежбајте питања за интервјуе о понашању.
Пратите  истраживања:  Након  интервјуа,  пошаљите  и-мејл  за
захвалност и остајте у контакту за обнове.
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Креирање истакнуте апликације
Твој резиме и прилог за рад су од кључног значаја за стварање снажног
првог утиска.

Прилагоди свој резиме:  Истакни релевантно искуство и вештине
које одговарају опису посла.
Истакни постигнућа: Користи конкретне примере да покажеш свој
утицај у претходним улогама.
Концизно прилог  за  рад:  Јасно  образложи зашто  се  уклапаш у
позицију и у културу Amazon-а.
Провери:  Обезбеди  да  твоја  апликација  буде  без  грешака  и
професионално представљена.

Компетитивни опсеци плата
Амазон  нуди  конкурентне  плате  за  своје  различите  улоге,  одразавајући
кандидатево искуство и одговорности посла.

Корпоративне улоге: Отприлике $70,000 – $150,000 годишње.
Технолошке улоге: Око $80,000 – $180,000 годишње.
Оперативне улоге: Типично $40,000 – $100,000 годишње.
Истраживање и развој: Око $90,000 – $200,000 годишње.
Управљање производом: Генерално $100,000 – $160,000 годишње.
Продажа и маркетинг: Обично $60,000 – $140,000 годишње.
Корисничка подршка: Отприлике $30,000 – $60,000 годишње.
Људски ресурси: Отприлике $50,000 – $120,000 годишње.

Понуђени бенефиције 
Запослени  у  Амазону  уживају  у  комплетном  пакету  бенефиција  који
укључује здравствено осигурање које покрива медицинску, стоматолошку и
офталмолошку заштиту. Компанија такође нуди планове за пензионисање,
као што су 401(k) планови са могућношћу подударања компаније, како би
помогли запосленима у планирању њихове будућности. 

Попусти за запослене  на производе и услуге и приступ програмима за
здравље  су  доступни.  Амазон  се  залаже  за  равнотежу  између  рада  и



приватног  живота,  пружајући  плаћено  одсуство  и  опције  за  родитељски
одмор. Поред тога, нуде се могућности за стручни развој како би се подржал
раст каријере.

Осигурање посла
Да бисте добили посла, потребna је приprema и стратешки приступ. Разумети
културу и вредности компаније је од кључног значаја за усаглашавање ваше
пријаве са њиховим потребама.

Стратегије припреме за интервју
Истражите  лидерске  принципе  компаније  и  упоредите  их  са  вашим
искустввима како  бисте  се  истакли  на  интервјуима за  Amazon.  Вежбајте
понашањајна питања користећи STAR методу (Ситуација, Задатак, Акција,
Резултат).

Обучите  се  адекватно  за  интервју,  било  да  је  уживо  или  виртуелно.
Покажите ентузијазам за улогу и мисију компаније.

Поставите паметна питања да демонстрирате свој  интерес и разумевање
позиције. Након тога, пошаљите благодарница како бисте оставили трајни
позитиван утисак.

Савети за истакнуће апликације
Прилагодите  своје  резиме  и  писмо  за  прикривање  како  бисте  истакли
релевантне вештине и искуства за дату улогу. Користите кључне речи из
описа посла да бисте прошли почетни процес ситнице.

Представите своје постигнуће и како она могу допринети успеху компаније
Амазон. Покажите своју способност да се прилагодите и процветате у брзом
окружењу.

Подстицање развоја каријере
Amazon нуди различите програме обуке за унапређење вештина и знања у
различитим областима. Програми менторства су доступни, омогућавајући



запосленима да уче од искусних колега. 

Компанија  подстиче  интерну  мобилност,  омогућавајући  радницима  да
истражују различите улоге и одељења. Прегледи перформанси и повратна
информација су интегрални делови приступа развоју каријере у Amazon-у. 

Запослени  су  такође  подржани  у  стицању  релевантних  сертификата  и
континуираног  образовања.  Укупно,  фокус  Amazon-а  на  развој  каријере
осигурава да запослени имају алате и могућности за успех и напредовање у
компанији.

Истраживање глобалних могућности
Истражите  конкретне  захтеве  и  културна  очекивања  земље  која  вас
интересује.  Искористите  Amazon-ову  веб  локацију  за  каријеру  да  бисте
филтрирали  отворена  радна  места  по  локацији  и  пронашли  релевантне
улоге.

Умрежавање са тренутним запосленицима Amazon-а у жељеној регији може
обезбедити корисне увиде. Спремите се за потенцијалне језичке баријере
или разлике у форматима интервјуа.

Истакните  међународно  искуствво  или  језичке  вештине  у  вашој
апликацији. Глобалне могућности Amazon-а омогућавају разноврсно искуство
у каријери и шансу да радите са глобалним тимом.

Завршни  увиди:  Навигација  путем  до
запослења на Амазону 
Пријављивање за посао на Амазону може бити конкурентно путовање, али
се  са  правилном  припремом  можете  истаћи.  Кључни  кораци  укључују
истраживање  компаније,  прилагођавање  ваше  пријаве  и  вежбање  за
интервјуе.  

Не заборавите да истакнете своје релевантно искуство и да их усагласите са
вредностима Амазона. Праћењем ових савета, бићете добро опремљени за
навигацију кроз процес пријаве и да искористите прилику да постанете део
тима Амазона.


